ALLEGATO A) Modello per il calcolo contributo di costruzione ed oneri di urbanizzazione

Contributo commisurato all'incidenza delle opere di urbanizzazione (U1+U2)

U1= €/mq ……………… (1) X mq………….. (2) 





=€ ……………..

U2= €/mq ……………… (1) X mq………….. (2) X …….% (3)



=€ ……………..

(1) indicare il valore in Euro al mq indicato nelle tabelle di parametrazione degli oneri di urbanizzazione relativo alla 7^classe di Comuni, per la categoria di intervento prevista.

(2) Indicare la superficie utile (Su) determinata secondo quanto previsto nell'allegato alla deliberazione del Consiglio Comunale  n.29 del 05.04.01 (1.5 -applicazione  dell'onere).

(3) Indicare le variazioni applicabili secondo quanto previsto nell'allegato alla deliberazione del Consiglio Comunale  n.29 del 05.04.01 (1.6 -variazione dell'onere).

Contributo commisurato al Costo di Costruzione (per edifici residenziali)

Per nuovi edifici: 

Cc= …………..B x …………….(Sc + St) x …………….q 



=€ ……………..

Sc (superficie complessiva) è data da Su+60%Snr

Dove B= A x (1+M/100) e A= Euro 478.15
Dove q è determinato in base all'allegato D

Per edifici esistenti: 

Cc= ……………….A x ………………(Sc + St) x …………..(i) x ………….q 

=€ ……………..

Dove (i)  è determinato in base all'allegato C 

Contributo commisurato al Costo di Costruzione (per costruzioni o impianti destinati ad attività turistiche, commerciali o direzionali)

Per nuovi edifici: 

Cc= ………………(B) x …………….(St) x ………(iA) x …………. (q) 

=€ ……………..

St (superficie totale) è data da Sn+60%Sa (come definite nell'allegato alla deliberazione C.C  n.29/01)

Dove (iA) è determinato come indicato nell'allegato alla deliberazione C.C  n.29/01 (punto 3.1) in funzione del tipo di attività.

Dove B= A x (1+M/100) e A= Euro 478.15
Dove q è determinato in base all'allegato alla deliberazione C.C  n.29/01 (punto 4.1) in funzione del tipo di attività.

Per edifici esistenti: 

Cc= ………………(B) x ……………….(St) x ………..(i) x ……………..(iA) x q 
=€ ……………..

St (superficie totale) è data da Sn+60%Sa (come definite nell'allegato alla deliberazione C.C  n.29/01)

Dove (iA) è determinato come indicato nell'allegato alla deliberazione C.C  n.29/01 (punto 3.1) in funzione del tipo di attività.

Dove (i)  è determinato in base all'allegato C 

Dove B= A x (1+M/100) e A= Euro 478.15
Dove q è determinato in base all'allegato alla deliberazione C.C  n.29/01 (punto 4.1) in funzione del tipo di attività.

Monetizzazione parcheggi

Si da' atto che il richiedente intende monetizzare le aree di parcheggio pubblico U1 come segue:

€…………(m) x mq………..








=€ ……………..

dove (m) è stabilito  nella deliberazione C.C  n.29/01 in Euro 36,15/mq. riducibile del 50% per le aree esterne al perimetro di Ferriere capoluogo, come indicato nella planimetria allegata alla medesima deliberazione.

